

Rollei Fotoliner Ocean Sling bag/ batoh na zrcadlovku/ Černý

cena vč DPH: **1502 Kč**

cena bez DPH: 1241 Kč

Kód zboží (ID): 5310575

PN: FOTR9200-7

Záruka: 24 měsíců



Bezpečí pro foto výbavu, šetrný k přírodě – Rollei Fotoliner Ocean Slingbag

Ekologický batoh Rollei Fotoliner Ocean Slingbag pro všechny fotografy, kterým kromě kvalitních snímků záleží také na životním prostředí. Proto jsou batohy z této modelové řady **vyrobeny z plastových lahví**, respektive z granulátu, který vzniká jejich recyklací. Ten se pak využívá na tkaninu, z níž je batoh zpracován. Do batohu **Rollei Fotoliner Ocean Slingbag** bezpečně uložíte svůj fotoaparát DSLR nebo DSLM, jeden či dva objektivy a další drobné fotografické příslušenství. Jak si vnitřní prostor uspořádáte, je na vás.

Hlavní přihrádka je dostatečně flexibilní a umožní vám přístup i zezadu, takže to nejcennější vybavení je precizně **chráněno proti krádeži**. Přístup je možný také z boku, nechybí **přihrádka na SD kartu** a další menší prostory pro drobné předměty. Kromě toho se do něj vejde také **tablet nebo notebook o velikosti 11 palců**. Na boku vnější strany je praktická **síťovaná kapsa pro lahev na pití**, vpředu lze umístit stativ, takže při cestách máte volné ruce.

Samozřejmostí je také polstrování, které poskytuje oporu zádkům a prodyšnost. Specifikem tohoto batohu je pouze **jednoramenní popruh** na záda, díky kterému můžete batoh nosit na levém, či pravém rameni, aniž by to pro vás bylo nepřírozené. Současně se také velmi snadno dostanete k uloženým předmětům.

Rollei Fotoliner Ocean Slingbag

Kompaktní fotobatoh nabízí ideální ochranu pro vaše zařízení. Pro maximální bezpečí zařízení je hlavní kapsa polstrovaná a oddělená od zbytku úložného prostoru. Samozřejmostí je dostatek prostoru pro příslušenství a přihrádka pro tablet s úhlopříčkou až 11". Jednoduchý ramenní popruh přináší významnou flexibilitu, díky možnosti nosit batoh diagonálně na levém i pravém rameni. V případě nepříznivého počasí zajisté potěší pláštěnka umístěná ve spodní části, která celý batoh i jeho obsah ochrání před namočením. Batoh je vyrobený z recyklovaných plastových lahví a je tak šetrnější vůči životnímu prostředí.

ZÁKLADNÍ SPECIFIKACE

Materiál: RPET

Vnější rozměry: 480 x 267 x 156 mm

Hmotnost: 980 g

Barva: černá

<!-- start -->

<h2>Bezpečí pro foto výbavu, šetrný k přírodě - Rollei Fotoliner Ocean Slingbag</h2>

<p>Ekologický batoh Rollei Fotoliner Ocean Slingbag pro všechny fotografy, kterým kromě kvalitních snímků záleží také na životním prostředí. Proto jsou batohy z této modelové řady vyrobeny z plastových lahví, respektive z granulátu, který vzniká jejich recyklací. Ten se pak využívá na tkaninu, z níž je batoh zpracován. Do batohu Rollei Fotoliner Ocean Slingbag bezpečně uložíte svůj fotoaparát DSLR nebo DSLM, jeden či dva objektivy a další drobné fotografické příslušenství. Jak si vnitřní prostor uspořádáte, je na vás.</p>

<p style="text-align:center"></p>

<p>Hlavní přihrádka je dostatečně flexibilní a umožní vám přístup i zezadu, takže to nejcennější vybavení je precizně chráněno proti krádeži. Přístup je možný také z boku, nechybí přihrádka na SD kartu a další menší prostory pro drobné předměty. Kromě toho se do něj vejde také tablet nebo notebook o velikosti 11 palců. Na boku vnější strany je praktická síťovaná kapsa pro lahev na pití, vepředu lze umístit stativ, takže při cestách máte volné ruce.</p>

<p style="text-align:center"></p>

<p>Samozřejmostí je také polstrování, které poskytuje oporu zádům a prodyšnost. Specifikem tohoto batohu je pouze jednoramenní popruh na

záda, díky kterému můžete batoh nosit na levém, či pravém rameni, aniž by to pro vás bylo nepřírozené. Současně se také velmi snadno dostanete k uloženým předmětům.</p>

<p style="text-align:center"> </p>

<!-- end -->

Rollei Fotoliner Ocean Slingbag

<p>Kompaktní fotobatoh nabízí ideální ochranu pro vaše zařízení. Pro maximální bezpečí zařízení je hlavní kapsa polstrovaná a oddělená od zbytku úložného prostoru. Samozřejmostí je dostatek prostoru pro příslušenství a příhrádka pro tablet s úhlopříčkou až 11". Jednoduchý ramenní popruh přináší významnou flexibilitu, díky možnosti nosit batoh diagonálně na levém i pravém rameni. V případě nepříznivého počasí zajisté potěší pláštěnka umístěná ve spodní části, která celý batoh i jeho obsah ochrání před namočením. Batoh je vyrobený z recyklovaných plastových lahví a je tak šetrnější vůči životnímu prostředí.</p>

<p>ZÁKLADNÍ SPECIFIKACE</p>

<p>Materiál: RPET</p>

<p>Vnější rozměry: 480 x 267 x 156 mm</p>

<p>Hmotnost: 980 g</p>

<p>Barva: černá</p>